Nejmensi spolecny nasobek
slovni ulohy

Z autobusové zastavky vyjely v 6.00 hodin soucasné autobusy dvou linek. Autobus 1. linky
vyjizdi z této zastavky kazdych 20 minut, autobus 2. linky kazdych 16 minut. Za jak dlouho
se opét sejdou autobusy obou linek v této zastavce? V kolik hodin to bude?

Dvé rtzné velkd ozubena kola do sebe zapadaji tak, Ze zuby, které do sebe zapadaji na
pocatku pohybu, jsou oznaceny. Prvni kolo ma 15 zubU, druhé kolo ma 25 zub(. Po kolika
otackach 1. kola se odpovidajici znacky na 1. a 2. kole opét setkaji? Kolik otacek udéla od
pocatku pohybu do okamziku setkani 2. kolo?

Obdélnikové dlazdice maji rozméry 18 cm a 25 cm. Zjistéte délku strany nejmensiho
Ctverce, ktery mGzeme beze zbytku pokryt témito dlazdicemi. Kolik dlazdic budeme na
tento Ctverec potfebovat?

Jirka vysypal z krabicky zapalky a sestavoval z nich mnohouhelniky znazornéné na obrazku.
Kdyz sestavoval trojuhelniky, nezbyla mu Zadna zapalka. Také pfi sestavovani dalSich
mnohouhelnikd mu nikdy Zadna zapalka nezbyla. Kolik bylo v krabi¢ce zapalek?
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